安全工程学院团委副书记、学生会主席团换届通知

在学院各级领导、老师的关怀指导下，经过一学期的辛勤努力，我院08-09届团委、学生会已顺利完成其各项工作，经院团委、学生会讨论，并报院学生工作领导小组同意，决定将于近期完成新一届团委副书记、学生会主席团的换届工作。具体安排如下：
一、组织机构图

学生会机构设置：


（2）团委机构设置：
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二、竞选职位基本要求

1.学生会主席：政治觉悟高，工作能力强，学习成绩优良，有团学组织领导经验，能够全局把握团委学生会工作，有创新精神。

2.团委副书记：思想上进，学习成绩良好，有团学组织领导经验，熟悉社团工作，工作积极热情，团队意识强，有创新精神。

3.学生会副主席：思想上进，学习成绩良好，在文体、科技学术等活动方面有工作经验，综合素质突出，熟知团学组织各部门的工作情况，积极性高，有一定领导能力。

4.学生会办公室主任：思想上进，工作能力强，学习成绩优良，有团学组织领导的经验和较强的协调能力，能够全局把握团委学生会工作。

本次换届选举职务有：学生会主席兼团委副书记一名，团委副书记两名，学生会副主席两名，学生会办公室主任一名。原学生会成员、班级学生干部、各班级同学均可参加本次竞选。换届竞选将本着 “公平、公正、公开”的原则进行选拔，凡符合竞选条件者均可参与竞选，竞选结果面向全院学生公示。

三、换届程序安排
1.递交个人申请材料和申请表格 (申请表格到安全学院网站可以下载)
a递交时间：2009年6月25日上午12点之前
b递交地点：安全学院学生工作办公室（计算机楼A608）
2.面试答辩

答辩时间和地点另行通知 
3.投票选举、结果公示
团委副书记、学生会主席团换届选举率先进行，各部门及各社团换届待换届完成后另行通知。
共青团安全工程学院委员会

                                                  2009年6月

附1：安全工程学院团学组织部门简介

附2：安全工程学院团委、学生会主席团换届申请表
安全工程学院团学组织部门简介

一、安全工程学院学生会简介
安全工程学院学生会主席团设有主席一名，副主席两名，办公室主任一名。学生会主席团下设有办公室、科技学术部、文艺部、女生部、体育部、生活部、实践部七个部门。各部门职责如下：

（一）办公室：办公室主要负责起草学生会各项工作计划、总结及决议；负责各部门的材料收集、管理、归档；负责学生会各成员工作考核，经费支出、物品流通及物资的保管等学生会内部日常事务。

（二）科技学术部: 以学科优势为背景，以学院学风建设，科技创新为中心，针对我院的学生的特点，开展有益于培养、提高学生科技文化修养和科技创新精神的各类竞赛、讲座、培训等活动；以组建各类兴趣小组，组织开展各类知识竞赛，院、校校科技文化节及各项发明创造等活动为重点。（部门成员包括各班级学习委员）
（三）体育部：以我院体育文化建设为中心，通过开展各类体育活动，组织参加各项校级体育活动，以丰富全院学生课余生活，提高全院学生身体素质。（部门成员包括各班级体育委员）
（四）文艺部：通过组织开展大型节假日的文艺活动和文艺演出；组织开展院文化艺术节等各种文娱活动，丰富学生课余文化生活，提高学生文化艺术修养。（部门成员包括各班级文艺委员）
（五）女生部：通过与学校各有关部门联系配合，开展各种健康有益的女性维权、培训活动，维护我院女生各项权益；帮助解决女生在学习、生活等方面的困难。

（六）生活部：规划和组织各项有利于宿舍文化建设的活动，构建良好宿舍文化氛围；配合学院及学校后勤部门，了解、反馈并帮助解决学生生活中的实际困难和切实问题，做好各项学生权益维护工作。（部门成员包括各班级生活委员）
（七）实践部：积极开展对外交流，联络社会企事业单位共同建立实践基地，以寒暑假社会实践、社会调查等工作为重点开展各项工作，为大学生走向社会，服务社会，搭建实践平台，增进学生与学校、社会间的了解，培养大学生服务意识和奉献精神。

二、安全工程学院团委分管各部门职能简介

（一）组织部：负责全院团学组织、各班级团支部的考核、评定；协调团委与各部门、各年级团总支的联系；负责全院团员人数的核定和学院团学工作的开展，负责院团委各类文件的制订、下发以及做出团学组织的工作总结。（部门成员包括各班级组织委员）
（二）知行社：以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，组织全院学生党员、团干部进行理论学习和理论研讨，积极组织重要节日、纪念日和社会实践活动，培养追求真理，实践真理的优秀人才；负责掌握全院党员的思想动态，帮助更多学生深入了解国家政策，关注国家发展，以求更好的服务社会。（社团成员主要由学生党员组成）
（三）青年志愿者协会：通过组织和开展社区敬老爱老、帮困助残、公益劳动等青年志愿者活动，在校园中倡导团结友爱、积极进取、服务社会的新风，逐步培养大学生的服务意识、社会公德意识和奉献精神，推动校园精神文明建设。（协会成员主要由院在档贫困生组成）
（四）新闻宣传中心：负责我院院报及院刊的编纂，宣传喷绘的编辑排版工作及我院学生工作所有新闻宣传任务，其中专人负责所有新闻和广播稿的采写、上传；负责新闻图片的采集、保存；负责管理和维护学院网站及学院宣传板的制作。（部门成员包括各班级宣传委员）
（五）大学生心理自助中心：我院的大学生心理自助中心在大学生健康教育中心和院团委的指导下，坚持“自助、互助、助人”的宗旨，通过开展有益于大学生身心健康的活动，宣传大学生心理健康知识，同时为同学提供一个倾诉自我和相互沟通的平台所。（中心成员主要由各班级团支书组成）

（六）大学生创业协会：大学生创业协会是一个由对创业有极大热情和认识的学生组成的综合性学生协会，是在院团委的领导下的一个学生社团。协会以创业指导和创业实践为主要内容，在引导协会成员树立正确的择业观、就业观、职业观、创业观的同时，带领他们逐步认识、了解、适应社会，提高他们的综合素质，并学习成功学理论，确立他们正确的人生信念和态度，为他们在校创业或毕业后就业及创业奠定坚实的基础。
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