安全工程学院关于加强党支部建设的若干规定 

为进一步规范学生党支部的工作，切实加强学生党员教育管理，充分发挥学生党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，促进学院各项工作，根据中国共产党章程和上级有关规定，现将进一步加强党支部建设的有关问题作出如下规定。 

一、学生党支部是党在高等学校的基层组织，是高等学校全部工作和战斗力的基础。学院予以了高度重视，采取措施切实加强党的支部建设，把党支部建设成坚强的战斗堡垒，保证党的路线、方针、政策和上级党组织的决议在本单位的贯彻执行，保证教学、科研、管理、服务等各项任务的顺利完成。

二、定期召开支部党员大会。

支部党员大会是支部全体党员都参加的会议，是党支部贯彻执行民主集中制的主要形式和主要制度。 

（一）支部党员大会的任务，主要是传达、学习党的路线、方针、政策和上级党组织的决议、指示，制定支部贯彻落实的计划、措施；听取、讨论支部委员会的工作报告，对支部委员会的工作进行审查和监督；讨论吸收新党员和预备党员转正；讨论决定对党员的表彰和处分；选举支部委员会和出席上级党代会的代表；讨论决定其他重要问题。

（二）支部党员大会一般3个月召开一次，如因工作需要，可随时召开。

（三）召开支部党员大会前，支部委员会应根据实际工作需要确定支部大会的议题。

（四）支部党员大会应由支部书记主持，书记因故不能到会，委托支部副书记主持。会上，应组织党员就大会准备决定的问题，进行充分的酝酿讨论；并按照规定的表决方式举行表决，形成支部大会决议。通过决议时，赞成的人数必须超过应到会有表决权的党员的半数，决议方能生效。

（五）支部党员大会要指定专人做好会议记录。主要记录:会议时间、地点、主持人、出席人、缺席人、会议议题、每名党员发言内容、支部大会决议内容及表决情况。 

三、定期召开支部委员会。 

支部委员会是按照支部大会决议来处理支部日常工作的会议制度，是支部大会闭会期间贯彻执行民主集中制的主要形式和主要制度。 

（一）支部委员会的任务，主要是研究贯彻执行上级党组织和支部大会的决议和意见，制定支部工作计划，检查和总结支部工作等。

（二）支部委员会一般每月召开一次，如因工作需要，可随时召开。 

（三）支部委员会必须有半数以上的支部委员到会，并且有全体委员半数以上同意，决议方能生效，否则，其无权决定重大问题。如遇决定急需解决的重大问题，而又无法召开支部委员会时，需召开支部大会对急需解决的重大问题进行讨论决定。 

（四）不设支部委员会的支部，对一些重大问题可以提交支部党员大会讨论决定，也可以由正副书记提出意见，报请上级党组织决定。

（五）支部委员会要指定专人做好会议记录，记录内容同支部大会记录。

四、严格党的组织生活。

（一）党的组织生活是党组织对党员进行教育管理监督的重要形式，是促进党员发挥先锋模范作用保证。

（二）党的组织生活的形式，可以采取多种形式，包括集体学习、讨论，参观考察，形势报告，主题实践活动，民主生活会等。

（三）党的组织生活一般1个月开展一次。 

（四）开展党的组织生活，必须坚持政治性，加强针对性，充分发扬党内民主，做到创新形式内容，真正取得实效。

（五）党的组织生活需要党组织和党员的共同努力。党支部负责组织生活计划的具体实施，做好考勤和会议记录，及时向上级党组织汇报组织生活开展情况。全体党员要增强组织观念，自觉参加每一次组织生活，接受党的教育。

五、强化党员思想教育。

（一）党员思想教育的内容，主要是引导党员学习实践邓小平理论和“三个代表”重要思想；正确理解党的路线、方针和政策，努力做到思想上、政治上同党中央保持一致；坚定理想信念，牢固树立全心全意为人民服务的宗旨；端正作风，批判各种错误言行，坚决抵制腐朽思想；发挥先锋模范作用，出色完成本职工作，为党的教育事业、为学校的建设和发展做无私的奉献。 

（二）把握党员思想教育的原则：(1) 联系党员个人思想、学习、工作、作风、生活等实际，增强党员思想教育的针对性。(2)坚持以正面教育为主，充分发挥典型示范作用。(3)区分不同对象、不同层次，运用不同方式。(4)把思想教育与管理、监督结合起来，把对党员的教育管理和解决他们的实际困难结合起来。

（三）党员思想教育可采取集中教育和个别教育相结合的方法。党支部与党员、党员与党员之间要经常开展谈心活动，加强思想的沟通，开展批评与自我批评；组织定期上党课、办短期培训班、报告会和参观访问等活动。方式方法要多种多样、生动活泼、讲求实效。

六、抓好党员学习。

（一）党员必须认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，学习党的路线、方针、政策及决议，学习党的基本知识，学习科学、文化和业务知识，努力提高为人民服务的本领。

（二）支部要制定学习计划，根据“学习要精、要管用”的原则，对党员提出具体的学习要求，并认真做好学习计划的落实。集中学习时间每月不少于半天。

（三）要采取集中学习和个人自学相结合的方式，在抓好集体学习的同时，抓好党员自学的督促和检查。支部委员要带头学习，起表率作用。

七、教育党员定期汇报思想。

（一）党员定期向党组织汇报自己的思想、学习、工作、生活等情况，同时党组织也定期了解党员思想工作情况等。

（二）党员定期汇报思想的形式主要有:一是在党的组织生活时集体汇报；二是个别向支部书记、支部委员或党小组长口头汇报；三是外出时间较长的党员向党支部提交书面汇报。

（三）要注意提高党员定期汇报思想的自觉性，教育党员讲真话，讲心里话；是党支部要以认真态度听取党员的汇报，及时给予指导和帮助。

八、坚持民主评议党员制度。

（一）民主评议党员是支部对党员一定时期内的思想、学习、工作、党纪等方面情况进行全面的评价和考核，是发扬党内积极因素，克服消极因素，做好经常性党员教育、管理和监督工作，坚持从严治党，不断提高党员素质的有效方法。民主评议党员一般一年进行一次。

（二）民主评议党员必须在上级党组织的领导下，以支部为单位，按照中央组织部《关于建立民主评议党员制度的意见》的要求，结合本支部的实际情况来进行。

（三）民主评议党员要按照党员先进性的具体要求，结合工作实际，经过学习、教育、自评、互评、群众评、组织评等几个阶段，对党员作出评议，表扬优秀党员，妥善处理不合格党员，提高党员素质，增强党组织的凝聚力和战斗力。 

九、做好党员联系群众工作。
（一）党的基层支部应贯彻全心全意为人民服务的宗旨，坚持支部、党员密切联系群众。

（二）支部要定期召开群众座谈会或采取个别访谈的形式，听取群众意见，重大事情要及时向群众通报、宣传、教育。同时，做好群众的思想工作，提高他们的思想觉悟。

（三）建立党员分工联系群众（学生宿舍）责任制，通过结对帮扶等多种渠道，听取群众的呼声，了解群众的愿望和要求，并及时向组织汇报，切实帮助他们解决实际问题。

                            

 中共安全工程学院委员会     

                                  2008年3月8日

