安全工程学院关于学生入党程序及其材料规范填写的说明

    结合我院入党积极分子、发展对象、党员材料等方面存在的问题，为了规范我院学生入党材料的规范撰写，特制定本说明，具体如下：
第一阶段：撰写入党申请书

    入校新生参加学院初级党课的培训，要求入党的学生自愿向党组织提出书面申请，主要写对党的认识、入党动机和本人主要表现。

第二阶段：入党积极分子的确定、培养和考核

入党申请人经过一段时间党组织的考察、推荐，确定为入党积极分子，同时参加中级党校的学习和考核。

个人填写“入党积极分子情况登记表”的个人信息。
班级团支部对所填写内容进行审核，并填写推荐时间和地点等内容。
学生党支部填写“学生党支部意见”，并确定该名同学的培养联系人。
学生党支部指定专人与入党积极分子进行谈话。
学生从被确定为入党积极分子开始，每季度撰写思想汇报1篇，递交所在党支部（所在年级党支部应对该名同学所撰写的思想汇报内容进行审查）,由所在年级党支部汇总交到学院办公室归档。该项工作是发展对象预审时的重要参考材料之一。
第三阶段：发展对象的确定、培养和考核

被确定为入党积极分子且通过中级党校培训结业的同学，经班级团支部推荐和学生党支部的审核，被确定为入党发展对象，并参加高级党校的学习。

个人填写“确定发展对象情况登记表"的个人信息。
班级团支部对所填写内容进行审核，并填写发展对象的推荐时间和地点等内容。
学生党支部确定的该名同学的培养联系人如实填写"培养联系人意见"和学生党支部确定发展对象的内容。
发展对象高级党课培训结业后至预审发展对象前，由所在学生党支部根据该名同学在思想、工作、学习、生活等方面的表现填写“发展对象综合考察报告”，该项是发展对象预审的重要参考材料之一。
第四阶段：预审发展对象申报工作和中共预备党员材料填写  
对于通过高级党校培训的发展对象，经班级团支部和所在学生党支部推荐，确定发展对象预审名单（各党支部在推荐预审发展名单时，本科生要根据该名同学在社会工作、学习、生活、青年志愿者服务、参加校院文化活动、执行党员六项制度等方面的情况综合考虑，研究生要结合参与导师科研课题、发表论文、执行党员六项制度、担任院研究生会、党支部书记等学生干部等方面考虑）。
（1）学生党支部对其直系亲属寄送函调，进行政治审查，同时接收函调回信。

（2）填写"预审发展对象申报材料表"相关内容，包括（所在党支部的党内群众意见、班级团支部的党外群众意见、班主任或导师推荐意见(无导师或者班主任意见的延缓发展)、党支部填写综合考察意见；同时预审发展对象本人填写“党员发展预审情况登记表”相关信息，所在学生党支部对所填写内容进行审查。
（3）学院党委组织员对申报材料进行审查，并填写相关内容。材料齐备后，提交学院党委进行预审会议讨论，确定本批发展学生党员名单，并进行公示。

（4）学院党委组织员携带公示名单到校党委组织部领取入党志愿书，并指导学生正确填写入党志愿书相关内容。
（5）学生所在党支部召开党支部会议，形成“吸收———同学入党的党支部决议”（会议上由学生本人宣读入党志愿）。

（6）学院党委安排专人对入党同学进行谈话，并填写“上级党组织指派专人进行谈话情况和对申请人入党的意见”。

（7）学院党委组织员将入党志愿书提交学院党委进行审批。

（8）学院党委组织员领取预备党员考察表，交学生所在党支部（学生党支部每季度填写材料1次，内容为该同学的"入党联系人意见"和所在党支部意见，第4季度结束时，学生所在党支部根据该名同学入党后的表现，如实填写“党支部对预备党员的综合考察意见”，同时该名同学应将入党后每个季度的思想汇报1篇递交所在党支部，内容可以结合时事、个人的思想、工作、学习、生活等方面来撰写）。

第五阶段：中共预备党员转正
经过一年预备考察期的考察，考察合格之后（各党支部重点考察该名同学入党后，在社会工作、学习、生活、青年志愿者服务、参加校院文化活动、执行党员六项制度等方面的情况，研究生要结合参与导师科研课题、发表论文、执行党员六项制度、担任院研究生会、党支部书记等学生干部等方面），召开支部预备党员转正大会，形成支部大会通过预备党员能否转为正式党员的决议，并报党委审批。

（1）党员撰写个人自传；

（2）党员撰写转正申请书；

（3）填写"预审党员转正申报材料表"相关内容，包括（所在党支部的党内群众意见、班级团支部的党外群众意见、党内半年评议意见、党支部填写综合考察意见）；

（4）学生所在党支部召开支部大会，形成“支部大会通过预备党员能否转为正式党员的决议”。

（5）学院党委审批。

备注：

1、思想汇报内容为手写，内容可以结合时事、个人的思想、工作、学习、生活等方面来撰写，如果在思想汇报内容空洞，则延期下阶段的党员发展工作；
2、各阶段的党支部综合考察意见内容的填写:本科生要根据该名同学在社会工作、学习、生活、青年志愿者服务、参加校院文化活动、执行党员六项制度等方面的情况综合考虑，研究生要结合参与导师科研课题、发表论文、执行党员六项制度、担任院研究生会、党支部书记等学生干部等方面，否则延缓发展.
                                       安全工程学院党委
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